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ATA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2014
Às dezesseis horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de setembro de dois mil e
quatorze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a quinquagésima sétima Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos e Solange Estevam Pereira, totalizando onze. Havendo quorum regimental o
Presidente declarou aberta a presente Reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 61/14, do Prefeito, informando que as
Indicações nºs 247, 248, 251, 256, 259 e Requerimento nº 119/14 foram enviados aos
Órgãos competentes para devidas providências e encaminhando resposta do senhor
Geraldo de Paula Vargas, Superintendente Executivo do Semae em resposta ao
Requerimento nº 109/14 do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Foi encaminhada ao
Departamento de Finanças: Correspondência do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
justificando sua ausência na 56ª Reunião Ordinária, realizada no dia 23 de setembro.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores as Indicações nºs 252/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando
um Psicólogo especializado em procedimentos judiciários, lotado na Secretaria de
Desenvolvimento Social, Habitação e Cidadania. Aprovada por doze votos - Ausentes da
Reunião os Vereadores Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Thiago Cássio Pedrosa
Mapa; 257/14, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando a construção de
cobertura na arquibancada do estádio de futebol Genival Alves Ramalho (campo da
Barra). Aprovada por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa. Registrada a presença dos Vereadores Roberto Leandro Rodrigues
Júnior e Carlos Eduardo Dias. Neste momento assume a condução dos trabalhos o
Vereador Wander Lúcio Albuquerque; 263/14, do Vereador José Maria Germano,
solicitando providências para execução de reparos na Avenida Pedro Aleixo, uma vez
que a pavimentação asfáltica está em um nível mais alto possibilitando o escoamento de
águas pluviais para as áreas mais baixas levando risco de alagamento aos moradores do
entorno nas épocas de chuvas. Aprovada por doze votos - Ausente da reunião o
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Leonardo
Edson Barbosa; 264/14, Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando colocação
de faixas de pedestre na Rua Conselheiro Quintiliano, próximo ao Bar do Zoca e na
entrada da Rua Treze de Maio. Aprovada por doze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Leonardo
Edson Barbosa; 265/14, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, solicitando sinalização de
todas as vias do Município. Aprovada por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário os Vereadores Leonardo Edson
Barbosa e Edison Wander Ribeiro; 266/14, do Vereador Maurício Moreira, solicitando a
construção de um poço artesiano na Rua do Bento, em Santa Rita. O Vereador
Leonardo Edson Barbosa assumiu a condução dos trabalhos. Aprovado por nove votos -
Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os
Vereadores Carlos Eduardo Dias, Solange Estevam Pereira, José Geraldo Muniz e
Maurílio Zacarias Gomes; 267/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
solicitando ampliação da barragem do Córrego do Mulato, em Lavras Novas, assim
como, a limpeza dessa barragem e os estudos para captação de água do Córrego
Aranha - A votação não realizada. A Reunião foi suspensa tendo em vista a falta de
energia elétrica. Retornando a Reunião e não havendo quórum o Presidente declarou
encerrada a presente Reunião. Estavam presentes os Vereadores Leonardo Edson
Barbosa, Nicodemos Martins de Matos, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Luiz
Gonzaga de Oliveira e José Maria Germano, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
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Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
 
Ata ainda nao cadastrada
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